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Klinika dětí a dorostu ve FNKV se v rámci projektu "Svět v oblacích" nadace Archa Chantal proměnila v
kouzelné místo, které dětem pomůže zpříjemnit dobu jejich hospitalizace.

Nově vybavené prostory lůžkového oddělení Kliniky dětí a dorostu ve FN Královské Vinohrady předala dnes
symbolicky dětským pacientům Chantal Poullain Polívková. V rámci projektu „Svět v oblacích“ zde Nadace
Archa Chantal vytvořila prostředí, které by mělo hospitalizovaným dětem maximálně zpříjemnit období
strávené v nemocnici. Úprava lůžkového oddělení navázala na rekonstrukci ambulantní části kliniky, která byla
provedena v rámci projektu „dětský svět Farma“ v roce 2007.

„Svět v oblacích je jeden z téměř tří desítek dětských světů, které Nadace Archa od roku 1993, kdy byla založena, ve
státních zdravotnických zařízeních v České republice vytvořila. Veškerá naše snaha směřuje k vytvoření podmanivého
prostředí pozitivně působícího na dětskou psychiku. Změnou neutěšeného prostředí v útulná, příjemná místa se malý pacient
stává součástí kouzelného světa. Touto hrou se dítě lépe vyrovná s pobytem v nemocnici, zbaví se stresu a překoná
odloučení od rodičů,“ řekla při předání prostor paní Chantal.

Projekt „Svět v oblacích“ byl vytvořen podle výtvarného návrhu Kristiny Kolářové, absolventky Vyšší odborné školy
Umělecko-průmyslové v Praze – obor design herních a dekorativních předmětů, která výtvarně řešila již celou řadu dětských
koutků a mateřských škol. Lůžková část, které se proměna týkala, je rozdělena na jedno lůžkové oddělení pro větší děti a
dorost a dvě lůžková oddělení pro kojence a batolata. V obou odděleních byly použity veselé barvy, které se prolínají celým
pavilónem.

Motiv světa v oblacích je nejvýraznější v herně pro větší děti, která je vybavena funkčním barevným nábytkem, jako jsou
stoly, židle, knihovna, police, pohodlný gauč a lavice, do které se dají uložit hračky. Děti zde ale najdou také

balóny, duhu, ptáky, letadla a jiné mobilní prvky.

Nadace Archa Chantal byla založena v roce 1993 z iniciativy Chantal Poullain a jejím cílem je od začátku zlepšení prostředí
v dětských nemocnicích a léčebnách formou oprav a rekonstrukcí těchto objektů. Svou činností Nadace usiluje o to, aby
léčebný proces malých pacientů probíhal rychleji a aby děti byly díky příjemnému prostředí v nemocnici v lepším
psychickém stavu, který má vliv na jejich úspěšnou rehabilitaci.


